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Smart Bracelet User Manual 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○1  Strap and buckle                     ○2 Plastic chassis 

○3  Metal clasp                         ○4 Transparent glass 

○5  Touch key                          ○6 Plastic bottom casing 

○7  Heart rate sensor lens                ○8 Heart rate sensor light  

 

●Product Features 

This is combined with a Bluetooth chip low-power and high-tech smart wearable 

sensor technology products, sports and health-related data such as walking, jogging, 

cycling, basketball, soccer, swimming, heart rate, sleep, exercise trajectory 

monitoring, time synchronization, Weather and information push, and has phone 

anti-lost, sedentary reminder, alarm clock reminder function. 

 

This smart wearable device combined Bluetooth low-energy chipset and high-tech 

sensors to include the following functions and features: monitoring of sports and 

health-related data such as walking, jogging, cycling, basketball, soccer, swimming, 

heart rate, sleep, exercise trajectory.  

 

●Function Operation 

■ Wearing Instructions 
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1. Refer to picture for wearing the bracelet properly.  
2 Fasten the strap comfort tably with heart rate sensor lens in contact with skin. Do 
not wear loosely. 
■ Power On Device 

Long press on touch key for 3 seconds until screen turns on, and then enter the main 

interface. Tap few more times to get to "More" page and find “Power off”menu, long 

press 3 seconds to shut down device. 

    

 

■ Connecting Device  

Go to “About” menu, tap to find corresponding device ID, then open app on phone 

to scan for the device. Confirm to connect device once the device ID matches, bracelet 

data will be synchronized with the app upon successful connection.   

   

■ Changing Watch Faces 

There are two watch faces options, long pressing on the watch face for 3 seconds 

will turn up watch faces selection menu. Selecting the watch face and returning to 

main menu will display the selected watch face. 

  
 

■ Steps Count Monitoring 

Pedometer function monitors steps count in real time, pedometer starts counting once 

steps count reaches 20. Steps count data on bracelet will be synchronized and 

displayed on the app, along with distance traveled and calories burned.   

3S 3S
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■ Heart Rate Monitoring 

Go to heart rate(HR) monitoring menu, long touch 2 seconds to start HR monitoring. 

HR sensor light flashes and HR reading will be displayed on bracelet after about 

20 seconds and later synchronized and displayed on APP. Tap once again to stop HR 

monitoring. Bracelet will continue monitoring HR until stopped. 

   
■ Sport Modes  

Sport modes menu includes walking, jogging, hiking, cycling, swimming. After 

selecting a sport mode, tapping will display 123 countdown to start monitoring. Click 

again to stop monitoring after sport session finishes. Sport data will show 

corresponding workout distance, time, calories burned. 

  

        

■ Sleep Monitoring 

Set the required sleep time, for example 8 hours, with a start time and an end time 

in the APP. Keep wearing the bracelet during the entire sleep duration, with sleep 

monitoring function enabled. On the next day after sleep session, the APP will 

display data of sleep modes, awake duration, light sleep duration, deep sleep 

duration, and the corresponding comparison chart. 
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■ Message Retrieval 

When bracelet is connected with phone APP, grant permissions for message 

notification and message access on phone to allow bracelet to vibrate and display 

messages received in real-time. 

  

■ More 

Go to “About”menu to get information of device ID, software version.  

  

 

Turn on Display with Motion Gesture : Enable or disable this function in the APP 

settings. 

 

                                               

 

Setting Reminders: Alarm clock, reminders to drink water, sedentary reminder: Set 

the reminder time in APP, device will vibrate on the specified time. 

Alarm Clock   Sedentary reminder    Reminder to drink water   

Stopwatch: Go to Stopwatch menu, click to start time measurement, and click again 

to stop time measurement. 

  

Phone Anti-Lost: This feature can be enabled/ disabled on the APP settings. When 

connected, the device will vibrate when it’s out of range with the phone. 

OFF
ON
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Message Notification: In phone settings, grant message notification permissions 

for apps such as QQ, Wechat, WhatsApp, email, text messages and other apps with 

messages.  

Music Control: This feature can be enabled or disabled in the APP. Music control 

works with the phone default system music player to playback and control music.    

  

Camera control: Grant camera app notification access in the phone to be later 

synchronized with bracelet. The phone camera then can be remotely controlled to take 

photos by tapping on bracelet.  

 

Reset: To restore factory settings, long press 3 seconds on the “Reset”menu to restart the 

device. 

 

Charging: Support charging from 5V USB port. Recommended to charge when battery level 

is low, normal charging time is 2 hours. 

●APP to install and use 

Scan the following QR code, select the APP, download directly from Google Play or 

App Store, and install. 

Device Requirements: IOS8.0 above, Android 4.4 or higher, Bluetooth 4.0 supported.  

   

  

  

� Bluetooth connection: After successful pairing, APP automatically saves 

Android APP IOS APP Google Play App 
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bracelet Bluetooth address. Once the APP is opened and operates in the background, 

it will automatically search and connect with the bracelet. 

� Data Synchronization: Swipe down on the APP main menu to start data 

synchronization data manually. Bracelet stores data up to 7 days. The more the 

data, the longer is the synchronization time. After synchronization is complete, 

there will be a notification.  

 

●Precautions 

� Avoid bracelet from being subjected to strong impact, extreme heat and heavy 

rains.  

� Do not disassemble, repair, or modify bracelet.  

� Charge bracelet under 5V 500Mh, do not use higher power supply voltage to prevent 

overload.  

� Use in temperature range of 0-45 °C, do not dispose into fire to avoid 

explosion. 

� Do not charge bracelet in wet environment, as this may subject the charging 

terminal hardware to corrosion, resulting in charging failure.  

� Avoid bracelet from contact with gasoline, cleaning solvents, alcohol or insect 

repellent chemicals.  

� Do not use this product in high pressure and high magnetic environment. 

� If you have sensitive skin or bracelet is worn too tightly, this may cause 

discomfort.  

� Not recommended to wear bracelet during hot shower.  

� Please keep bracelet from prolonged exposure to sweat, soap, allergens or 

contaminated ingredients that may cause skin allergies or itching. 

 

●Common Issues 

� Bluetooth connection problems (Connected / re-connection failed / slow connection speed) 

Please check if your phone is of iOS 8.0 or Android 4.4 and above and supports Bluetooth version 

4.0  

1. Since wireless connection may be subject to signal interference, causing delays in connection 

or unable to be connected, please ensure that the operation is carried out away from 

environment with interference from magnetic field or multiple Bluetooth devices. 

2. Turn off Bluetooth and then turn on again.  

3. Close the application and restart the phone.  

4. Do not let the phone connect to other Bluetooth devices or services at the same time.  

5. Ensure APP is running in the phone system background, bracelet may be disconnected if APP 

is not running in background.  

●Could not search the phone 

1. As phone could not identify the bracelet Bluetooth ID, please ensure phone is 

powered on with sufficient battery and bracelet is not paired with other phones, 

and bring both close together. If this still doesn’t work, turn off phone Bluetooth 

and restart phone and turn on Bluetooth again 20 seconds later.  

2. Make sure your phone GPS is turned on.  
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●Why bracelet has to be worn tightly during heart rate measurement?

Bracelet works on the principle of emitting light through the skin and collecting

reflected light on the signal sensor to calculate heart rate. If bracelet is not

worn tightly, there will be ambient light entering the sensor which will affect the

measurement accuracy.

●Is wristband waterproof

Supports IP68 water resistance rating and dustproof level (suitable to wear during

normal car wash.)

●Basic parameters

Device Model TS08 Type of battery Polymer lithium 

Display 0.96 inch Battery model 321324 

Touch Single-touch Battery capacity 80MAH 

MPU Nordic NRF52832 Bracelet full 

length 

25 cm 

Waterproof level IP68 Weight 20 g 

Strap material TPU Packing list Bracelet, User 

Manual 

This device complies with Part 15 of the FCC rules. Operation is subject to the following two 
conditions: 1) this device may not cause harmful interference, and 2) this device must accept any 
interference received, including interference that may cause undesired operation.

Changes or modifications not expressly approved by the party responsible for compliance could 
void the user's authority to operate the equipment.

Note: This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital 
device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable 
protection against harmful interference in a residential installation. This equipment generates, uses 
and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the 
instructions, may cause harmful interference to radio communications. However, there is no 
guarantee that interference will not occur in a particular installation. If this equipment does cause 
harmful interference to radio or television reception, which can be determined by turning the 
equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the interference by one or more of the 
following measures:
—Reorient or relocate the receiving antenna.
—Increase the separation between the equipment and receiver.
—Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is 
connected.
—Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.
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Инструкция по эксплуатации 

интеллектуального браслета 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○1  Ремешок для часов и пряжка        ○2  Пластмассовая средняя рамка  

○3  Метизная пряжка                 ○4 Прозрачная зеркальная поверхность 

○5  Сенсорная точка                  ○6  Пластмассовая нижняя оболочка 

○7   Линза для темпа битья сердца      ○8  Индикатор для темпа битья сердца 

●Рекомендация функции продукта 

Это интеллектуальное носимое устройство в сочетании с чипом Bluetooth с 

низкой издержкой и высокотехнологической сенсорной технологией, 

наблюдает данные, связанные со здоровьем спорта, таких как ходьба, бег, езда 

на велосипеде, баскетбол, футбол, плавание, темп битья сердца, сон, путь 

движения, и сихронизирует время , погоду, информацию и т. д., а также имеет 

такие функции, как защита от потери, сидячие напоминания, напоминание 

будильника и т. д.. 
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Операция функций 

Метод ношения 

 

 

 
 

Обратитесь к рисунку, чтобы правильно носить браслет 

Отрегулируйте для комфорта, чтобы застегнуть ремешок, лампа для испытания темпа битья 

сердца находится близко к поверхности кожи, не можно рыхлеть. 

■Включение 

Нажмите длительно сенсорную точку на 3S, чтобы включить для яркого экрана, затем 

войдите в основной интерфейс. В «Больше» нашли положение выключения, нажмите 3S 

для автоматического выключения. 

    

■Подключение устройства 

Найдите «О» в браслете, коснитесь соответствующего номера ID, откройте APP мобильного 

телефона, реализуйте сканировать устройство, соответствующий номер ID, подтвердите 

подключение, и когда подключение будет успешной, выполните синхронизацию данных в 

APP. 

   

■Переключение основного интерфейса 

Имеет 2 основного интерфейса, длительно нажмите основный интерфейс на 3S, и появится 

соответствующий интерфейс, после выбора вернитесь в главное меню, и в нем 

отображается выбранный вами интерфейс. 

      

3S 3S
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■Педометрическая проверка 

Педометрическая проверка, реализует подсчет шагов в реальном времени, после 20 шагов 

пешком, устройство начинает подсчет, последующий подсчет шагов синхронно, в APP 

синхронное отображение данных подсчета шагов. В то же время будут отображаться 

соответствующие данные о пробеге и сожженных калориях. 

           

■Проверка темпа битья сердца 

Найдите интерфейс темпа битья сердца, коснитесь 2S, и темп битья сердца начинает 

проверить, индикатор для темпа битья сердца будет мигать непрерывно, данные будут 

отображаться на устройстве после интервала 20S, а соответствующие данные будут 

синхронно отображаться в APP. Нажмите один раз для остановления проверки. Если он не 

останавливается, он будет продолжать проверить. 

   

■Проверка спортивного режима 

Спортивный режим включает в себя ходьбу, бег, подъём на гору, езду на велосипеде, 

плавание. При входе в любой спортивный режим нажмите и появитесь 1 2 3, чтобы начать 

отсчет времени, и нажмите остановление, когда спорт закончается. Отобразитесь 

соответствующий спортивный пробег, время, и калории. 

  

                 



 
 

11 
 

■Проверка сна 

Установите соответствующее время сна в APP, например 8H, время начала и время 

окончания. Всегда надевайте браслет во время сна и открывайте меню сна. Когда сон 

закончается на следующий день, будет показать состояние сна, пробуждение, время легкого 

сна, время глубокого сна и соответствующий график сравнения в APP. 

   

■Получение информаций 

Когда нормально подключает к APP мобильного телефона, подтверждение разрешения 

уведомления о информации о настройке мобильного телефона включается, и 

соответствующее сообщение будет приниматься в режиме реального времени, вибрация 

мотора напоминает получение информаций, и разрешение на получение информаций 

открывается в настройке APP. 

  

■Больше 

Запросите номер ID продукта, версию программного обеспечения, и перейдите к «О 

программе» для отображения. 

  

Поднимите запястья для яркого экрана: включите эту функцию в настройках APP. 

OFF  ON 

Настройки функции напоминания: будильник, напоминание о питье воды, сидячее 

напоминание: установите время в APP, после истечения времени браслет будет непрерывно 

вибрировать для напоминания. 

Будильник   Сидячее напоминание Напоминание о питье воды 
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Секундомер: Нажмите на меню для открытия, и нажмите на начало, то начинает 

секундировать, нажмите на окончание, то функция расчета времени заканчивается. 

  

Напоминание о потере мобильного телефона: откройте эту функцию в настройках APP. За 

границей подходящего расстояния мобильный телефон теряется и устройство вибрирует, 

чтобы напоминать найти мобильный телефон. 

          

 

Передача информации: сначала в настройке телефона, откройте соответствующие 

информации, такие как QQ, WeChat, Email, SMS и т. д.. 

Управление музыкой: откройте эту функцию в настройках APP, и управляйте при 

открытии проигрывателя в телефоне для воспроизведения музыки. 

  

Управление фотографиями: установите открытие уведомления о приложении для 

фотографий на мобильном телефоне, после того, как открылась настройка синхронизации в 

настройках APP, и фотографирует по дистанционному точечному контакту через браслет. 

 

Возврат в заводские настройки: Коснитесь этого меню, нажмите на 3S, чтобы 

перезагрузить устройство. 

 
Зарядка: режим зарядки USB-порта, поддерживает зарядку с помощью 5V USB-порта. При 

низком количестве электричества и не работает, обычная зарядка на 2 часа полностью 

заряжают. 
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●Установка и использование APP 

Сканируйте QR-код ниже для различения APP, и загрузите его прямо из Google Play или 

Appstor. 

Требования к устройству: IOS8.0 или выше, Android 4.4 или выше, поддерживает Bluetooth 

4.0 

                   

  

� Соединение Bluetooth: после успешного сопряжения APP автоматически сохраняет 

адрес Bluetooth браслета, после открытия APP работает в фоновом режиме, и будет 

автоматически выполняет поиск и подключение 

� Синхронизация данных: вручную обтягите для синхронизации данных на главней 

странице APP,  браслет может хранить оффлайн данные на 7 дней. Чем больше 

данны , тем дольше время синхронизации. После завершения синхронизации появится 

соответствующая подсказка. 

●Пункты для внимания 

� Пожалуйста, избегайте сильного удара на браслет, предельной высокой температуры и 

ливня 

� Не разбирайте, не ремонтируйте и не реконструируйте данное устройство 

самостоятельно. 

� Используйте 5V 500Mh для зарядки, запрещено использовать перегрузочное 

напряжение электропитания 

� Среда использования 0-45 °, запрещается бросать в огонь, чтобы избежать взрыва 

� Не прикасайтесь к воде, когда вы хотите заряжать, так как это может привести к 

окислению зарядного метизного зажима, что приведет к помехе зарядки. 

� Не прикасайтесь к химическим веществам, таким как бензин, чистительный 

растворитель, пропанол, спирт или репелленты. 

� Не используйте данный продукт в высоковольтных и высокомагнитных средах. 

� Если у вас чувствительный тип кожи или ношение слишком тугое, вы новерно плохо 

себя чувствуете 

� Не носите браслет, когда принять горячую ванну 

� Пожалуйста, высушите пот на запястье вовремя. Ремешок долгое время подвергается 

мыльному поту, аллергену или загрязненному компоненту, может быть вызвать 

аллергии и зуда кожи. 

●Обыкновенные вопросы 

� Что делать, если соединение Bluetooth недоступно? (соединение / повторный неуспех/ 

Google Play App IOS APP Android APP 
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медленное соединение) 

Убедитесь, чтобы ваше устройство поддерживает Bluetooth 4.0 в версиях IOS8.0 и 

Android 4.4 или выше. 

Из-за помехи сигнала в беспроводном соединении, каждый раз подключение может 

занимать слишком много времени. Если долгое время не подключено, убедитесь, 

чтобы операция выполняется без магнитного поля или без помех от нескольких 

устройств Bluetooth. 

Выключите Bluetooth и включите его снова. 

Примените и перезагрузите телефон после закрытия телефона 

Не подключайте к телефону другие устройства Bluetooth или функции одновременно. 

APP нормально работает в фоновом режиме или нет, если оно не работает в фоновом 

режиме, наверное, оно не может быть подключено. 

●Не можно найти мобильный телефон 

Поскольку  Bluetooth браслета не было найдено мобильными телефоном, убедитесь, 

чтобы мобильный телефон находится в токовом и активированном состоянии, и он не 

привязан к другим мобильным телефонам. Затем примыкайте браслет на мобильный 

телефон. Если он по-прежнему недействителен, пожалуйста, выключите Bluetooth 

мобильного телефона, через 20 секунд перезагрузите Bluetooth мобильного телефона. 

Пожалуйста, убедитесь, чтобы GPS телефона включен 

●Зачем носить туго браслет при измерении темпа битья 

сердца? 

Браслет использует принцип отражения света для расчета темпа битья сердца, с помощью 

источника света через кожу и собирая сигнал, отраженный от датчика. Если вы его не 

носите туго, будет попадать свет в датчик, что повлияет на точность измерения. 

●Водонепроницаемый ли браслет? 

Поддерживает IP68 водонепроницаемый и пыленепроницаемый уровень (нормально мыть 

руку или мыть машину можно носить по желанию) 

●Основные параметры 

Тип устройства TS08 Тип батареи Полимер 

Экран дисплея 0.96 寸 цунь Модель батареи 321324 

Ощупывание Одноточечное 

ощупывание 

Ёмкость батарей 80MAH 

CPU NRF52832 Общая длина 

браслета 

25cm 

Водонепроницаемы

й класс 

IP68 Вес 20G 

Материал ремешка 

для часов 

TPU Упаковочный список Главная машина  

инструкция 
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Bedienungsanweisung für intelligente 

Armband 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○1  Armband und Schnalle              ○2 Mittelrahmen aus Kunststoff 

○3  Hardware-Uhrenschnalle            ○4 transparenter Spiegel 

○5  Berührepunkte                     ○6 Kunststoffunterschale 

○7  Herzfrequenz-Linsen                ○8 Herzfrequenzlampe 

 

●Einführung der Produktfunktion 

Dies ist eine intelligente tragbare Produkten mit geringem Stromverbrauch, das mit 
Bluetooth-Chip und Hightech-Sensortechnologie kombinatiert. Es überwacht  
sportgesundheitsbezogene Daten wie Gehen, Laufen, Radfahren, Basketball, Fußball, 
Schwimmen, Herzfrequenz, Schlaf, Bewegungsverlauf, Synchronisiertes Push von 
Zeit, Wetter, Informationen usw. Es verfügt auch über diese funktionen der 
anti-verlust von handy, sitzende Erinnerung, Alarmerinnerung usw.  

1 
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●Funktionsbetrieb 

■Trageweise 

 

1.Tragen Sie das Armband richtig mit Referenzbildern. 
2. Wenn der Gurt schon bequem befestigt wurde, und die Herzfrequenzlampe sollte 
sich nahe an der Hautoberfläche befinden, ohne sich zu lösen. 
■ EINSCHALTEN 
Drücken Sie lange auf Berührungspunkte 3 Sekunden, um den Bildschirm hell 
einzuschalten, dann rufen Sie in die Hauptschnittstelle auf. Suchen Sie die 
Ausschaltungsposition unter "Mehr" und durch das Drücken für 3 Sekunden zum 
Ausschalten. 

    

■Gerat verbinden/anschließen 

Finden Sie das "（About）Über " im Armband, klicken Sie auf die entsprechende 
ID-Nummer, öffnen Sie die Handy-APP, um das Scangeräte durchzuführen, die 
entsprechende ID-Nummer, die Verknüpfung bestätigen, wenn die Verknüpfung 
erfolgreich ist, wird die Datensynchronisation zu APP implementiert. 

   

■Hauptschnittstellenumschaltung 

Es sind zwei Hauptschnittstellen vorhanden, halten Sie die Hauptschnittstelle für 3 
Sekunden lange gedrückt, wird die entsprechende Schnittstelle aufgetreten, nach der 
Auswahl kehren Sie zum Hauptmenüzurück, es zeigt dann die von Ihnen ausgewählte 
Schnittstelle. 

      
■Schrittzählung erkennen 

Schrittzählungserkennung, wenn Schrittzählung in Echtzeit dadurch führt und nach 20 Schritten 

wird das Gerät mit der Zählung angefangen, es wird Schritte synchronierend zählen und der 

Schrittzählungsdaten auf APP entsprechend anzeigen. Gleichzeitig werden die entsprechenden 

3S 3S
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Daten zu Kilometerstand und Kalorienverbrauch angezeigt. 

           

■Herzfrequenzerkennung 

Finden Sie die Herzfrequenzschnittstelle, berühren Sie es für 2 Sekunden, die Herzfrequenz 

beginnt zu erkennen, die Herzfrequenzlampe wird ständig blinken, nach 20 Sekunden werden die 

Daten auf dem Gerät angezeigt und die entsprechenden Daten werden synchronierend auf der APP 

angezeigt. Druch einmal Drücken kann es stpppen zu erkennen. Wenn es nicht aufhört, wird es 

weiter getestet. 

   
■Bewegungsmodus erkennen 
Der Sportmodus umfasst irgendwelche Modus von Gehen, Laufen, Klettern, Reiten 
und Schwimmen. Wenn es beim Klicken 1 2 3 auftritt, wird das Timing beginnen, das 
Timing klicken Sie auf Stopp. Die entsprechenden Kilometerstände, die Zeit und die 
Kalorien werden angezeigt. 

  

                 

■Schlaferkennung 

Stellen Sie die entsprechende Ruhezeit in der APP ein, z. B. 8H, Start- und Endzeit. Tragen Sie 

beim Schlaf immer Armband gut und öffnen Sie das Schlafmenü. Am Ende des Schlafes des 

nächsten Tages werden der Schlafstatus, das Aufwachen, das Schlafen, die Schlafzeit daran 

gezeigt und die entsprechende Vergleichstabelle in der APP. 
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■Informations empfangen 

Wenn das Handy mit APP normal verbunden ist, stellenn Sie sicher, dass 
Benachrichtigungsberechtigungen für Informationen vom Handy geöffnet wird, kann 
es die entsprechende Kurznachricht in Echtzeit empfangen, die 
Motorvibrationserinnerung empfängt die Informationen und öffnet gleichzeitig die 
Informationsempfangsberechtigungen in den APP-Einstellungen. 

  

■ Mehr 

Produkt-ID und Softwareversion abfragen, bis es Sie direkt auf "Über" schiebt und es wird durch 

Klicken angezeigt. 

  

Handgelenkserkennung anheben:Öffnen Sie diese Funktion in den APP-Einstellungen. 

   

Einstellungen der Erinnerungsfunktion: Wecker, Erinnerung vom Trinkwasser, Langsitzende 

Erinnerung: Zeit in der APP einstellen, das Armband wird ständig zur Erinnerung vibriert, bis die 

Zeit daran kommt. 

Wecker  Langsitzende Erinnerung  Erinnerung vom Trinkwasser   

Stoppuhr: Klicken Sie auf das Menü, öffnen Sie den Klick zum Starten, wird das Timing 

beginnen, Beenden aufklicken, um die Timing-Funktion zu beenden. 

  

OFF ON
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Anti-Verlus vom Handy: Öffnen Sie diese Funktion in den APP-Einstellungen. Wenn das Handy 

außer anpassenden Entfernungen verloren gegangen wird, kann das Gerät durch Vibrationen 

erinnernd gefunden werden. 

                 

Information Push: Öffnen Sie Sie zuerst in die Einstellungen des Telefons die relevanten 

Informationen wie QQ, WeChat, E-Mail, SMS usw. 

Musiksteuerung: Öffnen Sie diese Funktion in den App-Einstellungen und die Steuerung 

durchführen, wenn das Player Musik abspielt. 

  
Fotografieren steuerung: Stellen Sie die die Anwendungsbenachrichtigung über die Fotografieren 

in das Mobiltelefon ein, dass es geöffnet wird. Nachdem die Synchronisierungseinstellung in den 

APP-Einstellungen eingeschaltet wurde, wird die Remote-Touch-Fotografie durch dem Armband 

durchgeführt. 

 
Werkseinstellungen wiederherstellen: Klicken und berühren Sie dieses Menü, drücken Sie 3 

Sekunden lang, um das Gerät erneut zu starten. 

 
Aufladen：USB-Anschluss Lademethode, die für das Laden von 5 V USB-Anschlüssen unterstützt. 

Wenn die Batterie schwach ist und nicht verfügbar ist, kann es normalerweise 2H voll aufgeladen 

werden 

●APP Installation und Verwendung 

Den folgende QR-Code scannen, die APP identifizieren, laden Sie sie herunter und installieren Sie 

sie direkt in Google Play oder Appstor. 

Geräteanforderungen: iOS 8.0 oder höher, Android 4.4 oder höher, ünterstützt für Bluetooth 4.0 
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� Bluetooth-Verbindung: Nach erfolgreichem Anpaarungen wird APP die Bluetooth-Adresse 

des Armbands automatisch speicheren. Wenn APP geöffnet und im Hintergrund betrieben 

wird, wird es automatisch suchen und erfolgreich verbinden. 

� Daten synchronisieren: Ziehen Sie die Synchronisationsdaten manuell auf der 

APP-Homepage herunter, und das Armband kann Offline-Daten vom 7 Tagen speichern. Je 

mehr Daten es gibt. desto die Synchronisationszeit hat. Nach dem Beenden der 

Synchronisierung wird eine entsprechende Aufforderung angezeigt. 

 

●Vorsichtsmaßnahmen 

� Bitte vermeiden Sie starke Stöße auf das Armband, extreme Hitze und starken 
Regen 

� Zerlegen, reparieren oder verändern Sie das Gerät nicht selbst. 
� Laden Sie bitte mit 5V 500M auf, es ist strengst verboten, Überlastversorgungsspannung 

zu verwenden. 
� Verwendungsumgebung sollte von 0 bis 45 Grad sein, werfen Sie es nicht ins 

Feuer, um eine Explosion zu vermeiden 
� Berühren Sie kein Wasser, um den Ladevorgang zu starten. Da dies zu einer 

Oxidation der Hardware-Ladeanschlüsse und einem Ladefehler führen kann. 
� Berühren Sie keine Chemikalien wie Benzin, Reinigungsmittel, Propanol, 

Alkohol oder Insektizide usw. ,nicht. 
� Verwenden Sie dieses Produkt nicht in Umgebungen mit hoher Spannung und 

hohen Magnetfeldern 
� Wenn Sie empfindliche Haut haben oder diese zu eng tragen, können Sie sich 

unwohl fühlen. 
� Der Armband sollte beim heißen Baden nicht tragen. 
� Trocknen Sie rechtzeitig die Schweißtröpfchen an Ihren Handgelenken bitte. Da 

das Armband längere Zeit mit diesellbem Seifenschweiß berührt, wird Allergene 
oder kontaminierte Inhaltsstoffe Hautreizungen und Juckreiz verursachen. 

 
 

 

●FAQ 

� Wie kann man tun, wenn Bluetooth nicht funktioniert? (Verbindung, erneuter Ausfall oder 

langsame Verbindungsgeschwindigkeit) 

Android APP IOS APP google play 



 
 

21 
 

Stellen Sie sicher, ob Ihr Gerät Bluetooth 4.0 in den Versionen IOS 8.0 und Android 4.4 oder 

höher unterstützt 

1. Wegen des Problems der Signalstörung bei der drahtlosen Verbindung kann die Zeit für jede 

Verbindung zu lang sein. Falls es lange Zeit nicht verbinden kann, stellen Sie bitte sicher, dass 

der Betrieb in der Umgebung ohne Magnetfeld oder Störung durch mehrere Bluetooth-Geräte 

durchgeführt wird. 

2. Schalten Sie Bluetooth aus und wieder einschalten 

3. Wenden Sie das Telefon an und starten Sie es neu, nachdem Sie es geschlossen haben 

4. Mobiltelefone sollten mit anderen Geräten oder Funktionen von Bluetooth nicht gleichzeitig 

verbunden sein. 

5. Ob die APP normal im Hintergrund funktioniert. wenn nicht, ist sie möglicherweise nicht 

verbunden. 

●Das Handy kann nicht erfolgreich gesucht werden 

1. Da das Bluetooth des Armbands nicht vom Mobiltelefon gesucht wird, stellen Sie bitte sicher, 

dass das Mobiltelefon eingeschaltet und aktiviert ist, und nicht an andere Mobiltelefone gebunden 

ist. Legen Sie das Armband in die Nähe des Mobiltelefons. Wenn es immer noch unwirksam ist, 

schalten Sie das Bluetooth des Mobiltelefons aus und starten Sie es nach 20 Sekunden erneut. 

2. Stellen Sie sich sicher, dass das GPS des Mobiltelefons eingeschaltet ist 

Warum sollte man den Armband eng tragen, wenn die Herzfrequenz gemessen wird? 

Das Armband berechnet Ihre Herzfrequenz nach dem Prinzip der Lichtreflexion, indem er das 

vom Sensor reflektierte Signal sammelt, nachdem die Lichtquelle die Haut durchdrungen hat. 

Wenn Sie es nicht fest tragen, wird Umgebungslicht in den Sensor gelangt, was die 

Messgenauigkeit beeinträchtigt. 

● Ob das Armband wasserdicht ist 
Es unterstützung IP68 wasserdicht und staubdicht Grade (kann getragen werden nach belieben 

beim Waschen ihrer Händer und Autos) 

●Grundparameter 
Modellder Ausrüstung TS08 Batterietyp Polymer 

 Bildschirm 0.96 Batteriemodell 321324 

Berührung Einzelne Berührung Batteriekapazität 80MAH 

CPU NRF52832 Volle Länge des 

Armbands 

25cm 

Wasserdicht Grade IP68 Gewicht 20G 

Material des Gurtes TPU VerPackungliste Hauptmaschine 

Bedienungsanweisun

g 
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スマートバンド取扱説明書 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○1  バンド及びバックル               ○2 プラスチックフレーム 

○3  留め具                           ○4 ディスプレイ  

○5  タッチボタン                     ○6 プラスチックボトムケース 

○7  心拍レンズ                       ○8 心拍数センサー 

 

 

●製品機能紹介  

本製品は低消費電力の Bluetooth チップとハイテクセンサーテクノロジーを結

合したスマートウェアラブル製品です。ランニング、サイクリング、バスケッ

トボール、サッカー、スウィミング、心拍数、睡眠、スポーツ軌跡などのスポ

ーツ健康関連データをモニターし、時間、天気、メッセージなどを同期してプ

ッシュし、携帯紛失防止、座りすぎリマインダー、アラームなどの機能を搭載

しています。 

●使い方 

■装着方法  

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 
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1.図を参考してスマートバンドを正しく装着してください。  

2.快適度に応じてバンドをつけて、心拍数センサーを皮膚の表面に密着させて、

ゆるまないようにしてください。  

 

■電源を入れる  

タッチボタンを３秒間長押しして電源を入れ、メイン画面に入ります。「もっ

と見る」でシャットダウンボタンを見つけ、３秒間長押しして電源を切ります。 

 

    

 

■デバイスへの接続  

スマートバンドで「About」を見つけ、クリックして対応する ID番号を表示し

て、スマホの APP を開き、デバイスをスキャンして、対応する ID 番号を検出

し、クリックして接続を完了します。接続に成功したら、APP にデータを同期

します。 

 

   

 

 

 

■メイン画面の切り替え  

メイン画面は二つあります。メイン画面を３秒間長押しすると、該当する画面

が表示され、選定してメインメニューに戻り、選択された画面が表示されます。  

 

 

      
 

3S 3S
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■歩数計 

歩数計は、リアルタイムに歩数計測を行います。20 歩歩くと、デバイス上で

歩数をカウントし始まり、その後は APP に同期されて、歩数データを表示しま

す。同時に距離と消費カロリーのデータも表示されます。  

 

 

           

 

 

■心拍数測定 

心拍数画面に入り、2秒間タッチすると、心拍数を測定し始めます。心拍数セ

ンサーが継続的に点滅し、20秒後にデバイスにデータを表示し、APP に相応の

データが同期されて表示されます。クリックすると、測定を停止します。停止

しないと、継続的に測定します。  

   
 

■スポーツモード測定  

スポーツモードにはウォーキング、ランニング、登山、サイクリング、スウィ

ミングがあります。いずれのスポーツモードに入り、クリックすると 1 2 3

が表示され、タイマーし始まり、運動終了時にクリックして停止します。その

時、距離、時間、カロリーを表示します。  

 

  

                 

■睡眠測定 
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APP で睡眠時間（例えば８時間）、開始時間、終了時間を設定します。睡眠時

にスマートバンドを装着して、睡眠モードをオンにすると、翌日の睡眠終了時

に APP に睡眠状態、覚醒、浅い眠り、深い眠り、それに応じた統計グラフが表

示されます。  

   

 

■メッセージリマインダー  

携帯電話の APP と正常に接続されている状態で、携帯電話の設定で通知権限を

オンにすると、メッセージが届いたら、リアルタイムでモーターが振動してリ

マインドしてくれます。同時に、アプリの設定で受信権限をオンにしてくださ

い。 

  

■もっと見る  

製品 ID、ソフトウェアのバージョンを確認できます。直接「About」にスライ

ドすると、表示されます。  

  

手首を持ち上げてディスプレイが点灯：:APP の設定でこの機能をオンにします。 

OFF   ON 

リマインダー機能設定:アラーム、水を飲むのリマインダー、座りすぎリマイ

ンダー:APP で時間を設定します。設定された時間になると、スマートバンド

が振動してリマインドしてくれます。  

 

アラーム 座りすぎリマインダー  水を飲むのリマインダー   

ストップウォッチ:メニューに入り、開始をクリックして、マイターが始まり、

もう一回クリックすると終了となります。 
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携帯の紛失防止:APP の設定でこの機能をオンします。適切な距離を離れて携

帯電話が紛失したら、スマートバンドが振動して携帯を探すのをリマインドし

てくれます。 

 

                 

 

メッセージプッシュ：携帯電話の設定で、QQ、ウィーチャット、メール、ショ

ットメッセージなどのプッシュ権限をオンにしてください。  

音楽コントロール:APP の設定でこの機能をオンにすると、携帯電話に搭載さ

れているプレーヤを開いて音楽を再生する際にスマートバンドでコントロー

ルすることができます。 

  

 

撮影コントロール:携帯電話の設定で撮影アプリの通知をオンにして、APP の

同期設定をオンにすると、スマートバンドを使用してタッチでリモート撮影す

ることができます。  

 

 

工場出荷時の設定に戻す:このメニューに入り、３秒間長押しすると、デバイ

スを再起動します。  

 
充電:USB 端子で充電でき、5V USB ポート充電に対応します。低電力時に使用
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できないです。フル充電には 2時間かかります。 

●APP のインストール及び使用  

以下の QR コードをスキャンして APP を識別し、google play または Appstore

で直接ダウンロードしてインストールします。 

デバイス要件:IOS8.0 以降、Android4.4 以降、Bluetooth 4.0 に対応 

                   

  

  

● Bluetooth 接続:ペアリングが成功すると、APP は自動的にスマートバンド

の Bluetooth アドレスを保存しますので、APP を開くとバックグラウンドで動

作し、自動的にスマートバンドを検出して接続します。  

● データ同期：APP のメインホームでデータを手動でドロップダウンしてデ

ータを同期します。スマートバンドは 7日間のオフラインデータを保存するこ

とができます。データが多いほど、同期する時間が長くなります。同期が完了

すると、プロンプトが表示されます。 

 

●使用上のご注意  

 

●スマートバンドに強い衝撃、極端な高温、豪雨などを避けるようにしてくだ

さい  

●本製品を自行分解したり、修理したり、改造したりしないでください。  

●5V 500Mh で充電してください。過負荷の電源電圧は禁止されています。 

●使用環境は 0～45°です。火の中に投げることは禁止されています。爆発の

原因になります。 

●水をつけて充電をしないでください。充電金具が酸化して充電できなくなる

原因になります。 

●ガソリン、洗浄溶剤、プロパノール、アルコール、虫よけ剤などの化学物質

に触れないでください。 

●高圧・高磁性環境では本製品を使用しないでください。  

●敏感肌の方、またはきつく装着する場合は、不快に感じる場合があります。 

●お風呂に入る時にスマートバンドを着用しないでください。 

●適度に手首の汗を拭いてください。バンドが長時間せっけん類の汗、アレル

ギー源あるいは污染成分に接触すると、皮膚のアレルギーや痒みを引き起こす

恐れがあります。  

 

●よくある質問  

●Bluetooth 接続できない場合はどうすればいいですか？ （接続/再接続に失

敗/接続遅い）  

Android APP IOS APP google play 
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お使いのデバイスが IOS8.0 または Android 4.4 以降であるかどうか、

Bluetooth 4.0 に対応しているかどうかを確認してください。  

 

1.ワイヤレス接続には信号干渉の問題があるため、接続時間は毎回異なる場合

があります。長時間接続できない場合は、磁場がない環境または Bluetooth

デバイスの干渉がない環境で操作してください。  

2.Bluetooth をオフにしてもう一回オンにします。 

3.スマホのバックグラウンドの APP をオフします。または携帯電話を再起動し

ます。 

4.携帯電話は他の Bluetooth デバイスや機能に同時に接続しないでください。 

5.APP がバックグラウンドで動作しているかどうかを確認してください。バッ

クグラウンドで動作していなければ、接続できない可能性があります。 

 

●携帯電話を検出できない 

1.スマートバンドが携帯電話に検出されていないためです。携帯が十分な電力

を持ち、アクティブの状態で、他の携帯電話とバインドされていないことを確

認してから、スマートバンドを携帯電話に近づけてください。それでも解決で

きなければ、携帯電話の Bluetooth をオフにし、20 秒後に再起動してくださ

い。  

2.携帯電話の GPS をオンにしてください。 

●心拍数を測定ときになぜスマートバンドをきつく付けなければいけません

か？ 

スマートバンドは光の反射原理を利用しています。光源が皮膚を貫通した後に

センサーに反射された信号を利用して心拍数を計算します。皮膚にしっかりく

っつけないと、周囲の光がセンサーに入り、測定精度に影響します。 

●スマートバンドは防水できますか。  

IP68 級の防水·防塵に対応しています（通常の手洗いや洗車は問題なく装着で

きます）。  

 

●製品仕様 

 

型式 TS08 バッテリータイ

プ 

ポリマー 

ディスプレイ 0.96 インチ バッテリーモデ

ル 

321324 

タッチ シングルタッチ バッテリー容量 80MAH 

CPU NRF52832 製品全長 25cm 

防水等級 IP68 重量 20G 

バンド材質 TPU 同梱リスト 本体、取扱説明書 
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Manual de Instrucciones de la Pulsera 

Inteligente 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○1  Correa y hebilla                   ○2 Bastidor medio de plástico  

○3  Hebilla de hardware               ○4 Espejo transparente  

○5  Punto táctil                        ○6 Estuche inferior de plástico  

○7  Lente de ritmo cardíaco            ○8 Luz de ritmo cardíaco 

 

●Introducciones de las funciones del producto 
Este es un producto portátil inteligente que combina chip Bluetooth de baja potencia y 

tecnología de sensor de alta tecnología para detectar los datos de salud y deportes como los de 

caminar, correr, montar en bicicleta, baloncesto, fútbol, natación, ritmo cardíaco, sueño, pista 

deportiva, etc. Puede sincronizar push del tiempo, el clima, los mensajes y otros datos, y tiene 

funciones de anti-perdida de móvil, recordatorio sedentario, despertador, etc. 

 

●Operación de funciones 

■Método de uso 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 
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1. Use correctamente la pulsera referíendose a la imagen. 

2. Sujete la correa de manera que se sienta cómodo para que la luz del ritmo cardíaco 

permanezca cerca de la superficie de la piel y no se afloje. 

■Encendido 

Mantenga presionado el punto táctil durante 3 segundos, el dispositivo se enciende, la pantalla 

se ilumina y luego ingresa a la interfaz principal. Busque el ícono de apagado en la pantalla "Más" 

y mantenga presionado durante 3 segundos para que se apague automáticamente. 

    

 

■Conexión del dispositivo 

Busque la interfaz "Acerca de" de la pulsera, haga clic para leer el número de identificación 

correspondiente, abra la aplicación móvil y escanee el número de identificación correspondiente 

al dispositivo para confirmar la conexión. Una vez que la conexión es exitosa, los datos se 

sincronizan con la aplicación. 

   

■Cambio de la interfaz principal 
Hay 2 interfaces principales. Mantenga presionada la interfaz principal durante 3 segundos, 

aparecerá la interfaz correspondiente, selecciónela y volverá al menú principal; se mostrará la 

interfaz seleccionada. 

      
 

■Podómetro 

El podómetro puede realizar el conteo de pasos en tiempo real. Después de 20 pasos de 

caminata, el dispositivo comienza a contar y sincroniza las cuentas subsiguientes. La aplicación 

también muestra los datos de pasos, el kilometraje y las calorías quemadas correspondientes 

simultáneamente. 

3S 3S
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■Prueba del ritmo cardíaco  

Encuentre la interfaz de ritmo cardíaco y mantenga presionado durante 2 segundos. El dispositivo 

comienza a detectar el ritmo cardíaco y la luz de ritmo cardíaco parpadea continuamente. 

Después de 20 segundos, los datos se muestran en el dispositivo y se sincronizan en la aplicación. 

Haga clic para detener la prueba. Si no detiene la prueba, la prueba continuará. 

   
■Pruebe en diferentes modos deportivos  

Los modos deportivos incluyen caminar, correr, practicar senderismo, ciclismo y natación.  

Después de ingresar a cualquier modo de deporte, haga clic en la interfaz, aparece el tiempo de 1 

2 3, haga clic para detener cuando finalice el deporte y se muestra en la pantalla el kilometraje 

deportivo, el tiempo y las calorías correspondientes. 

  

                 

■Prueba de sueño 

Establezca el tiempo de sueño correspondiente (por ejemplo, 8 horas), la hora de inicio y la hora 

de finalización en la app. Siempre use la pulsera y active el menú de sueño mientras duerme. 

Cuando se despierte al día siguiente, la aplicación muestra el estado de sueño, el tiempo de 

despierto, sueño ligero, sueño profundo y el cuadro de comparación correspondiente. 

   

■Recepción de mensaje 
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Cuando la pulsera y la app del móvil están conectadas normalmente, puede recibir el SMS en 

tiempo real después de abrir el permiso de notificación de información en la configuración del 

móvil. El motor de la pulsera vibra para recordarle que recibió la información, y debe abrir el 

permiso de notificación de información en la configuración de la app. 

  

■Más 

Para consultar la ID del producto o la versión del software, pase directamente a la interfaz 

"Acerca de" y haga clic para mostrar. 

  

 

Reconocimiento de elevación de la muñeca: active esta función en la configuración de la 

aplicación. 

APAGADO   

Configuración de la función de recordatorio: despertador, recordatorio de agua, recordatorio 

sedentario: establezca la hora en la app, después de la hora establecida, la pulsera continúa 

emitiendo vibraciones para recordarle. 

Despertador    Recordatorio sedentario     Recordatorio de agua 

          

Cronómetro: haga clic en el menú, abra el cronómetro, haga clic en Iniciar para que comience.  

Haga clic en Finalizar y la función finaliza. 

  

ENCENDIDO 
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Función anti-pérdida del móvil: después de abrir esta función en la configuración de la app, si el 

móvil se pierde a una distancia adecuada, la pulsera vibra para recordarle que lo encuentre. 

         

         

Push de información: primero, en la configuración del móvil, abra el permiso de las aplicaciones 

correspondientes, como QQ, WeChat, correo electrónico, SMS, etc. 

Control de música: después de abrir esta función en la configuración de la app, puede controlarla 

al reproducir música con el reproductor del móvil. 

  

Control de fotos: abra la notificación de la aplicación de fotos del móvil y abra la configuración de 

sincronización en la aplicación, en este momento, puede tocar para tomar fotos de forma remota 

a través de la pulsera. 

 

Restablecimiento de fábrica: haga clic en este menú y mantenga presionado durante 3 segundos 

para reiniciar el dispositivo. 

 
Carga: Método de carga del terminal USB. Compatible con carga de puerto USB de 5V. Cuando el 

dispositivo no se puede usar debido a la baja potencia, normalmente se puede cargar 

completamente dentro de 2 horas. 

 

● Instalación y uso de la APP 
Escanee el código QR a continuación para identificar la aplicación y o puede descargar e instalarla 

directamente desde Google Play o AppStore. 

Requisitos del equipo: IOS8,0 o superior, Android 4,4 o superior, compatible con Bluetooth 4,0. 
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� Conexión Bluetooth: después de que el emparejamiento sea exitoso, la aplicación guarda 

automáticamente la dirección Bluetooth de la pulsera. Mientras la aplicación se ejecute en 

segundo plano, busca y se conecta automáticamente al dispositivo. 

� Sincronización de datos: deslice hacia abajo manualmente en la página de inicio de la APP 

para sincronizar los datos, y la pulsera puede almacenar datos fuera de línea dentro de 7 

días.  Cuantos más datos, más larga es la sincronización. Después de que se complete la 

sincronización, hay un recordatorio orrespondiente. 

� Nota 
� Evite los golpes fuertes, el calor extremo y la lluvia intensa en la pulsera. 

� No desmonte, repare ni modifique la pulsera usted mismo. 

� Utilice 5V 500Mh para cargar, está prohibido utilizar una fuente de alimentación o voltaje de 

sobrecarga.  

� La temperatura del ambiente de uso es de 0 a 45°. Está prohibido arrojar el producto al 

fuego para evitar explosiones. 

� No cargue el equipo que ha sido teñido con agua, ya que podría oxidarse el terminal del 

hardware de carga y provocar una falla en la carga. 

� No exponga el producto a productos químicos como gasolina, disolventes de limpieza, 

propanol, alcohol o repelente de insectos. 

� No utilice este producto en entornos de alto voltaje o alto nivel magnético. 

� Si tiene la piel sensible o usa la pulsera demasiado apretada, puede sentirse incómodo. 

� No use la pulsera para tomar un baño caliente. 

� Seque el sudor de la muñeca a tiempo. Si la correa está expuesta a jabón, sudor, alérgenos o 

ingredientes contaminados durante mucho tiempo, puede causar irritación y picazón en la 

piel. 

� Problemas frecuentes  
●  ¿Qué debo hacer si la conexión Bluetooth no está disponible? (Conexión fallada / conexión 

lenta) 

 Confirme que su dispositivo es de iOS 8,0 y superior o Android 4,4 y superior y si es compatible 

con Bluetooth 4,0. 

1. Dado que la conexión inalámbrica está sujeta a la interferencia de la señal, la conexión puede 

durar mucho tiempo. Si no se conecta durante mucho tiempo, asegúrese de que funcione en el 

entorno sin campo magnético o interferencia de múltiples dispositivos Bluetooth. 

2. Apague el Bluetooth y vuelva a encenderlo. 

3. Cierre la aplicación del móvil y reinicie el móvil. 

4. No utilice su móvil para conectarse a otros dispositivos Bluetooth o funciones al mismo 

Android APP App para iOS google play 
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tiempo. 

5. Compruebe si la aplicación funciona correctamente en segundo plano. Si no, la conexión 

puede fallar. 

●No se puede buscar el móvil 
1. Debido a que el móvil no busca el Bluetooth de la pulsera, asegúrese de que el móvil tenga 

energía suficiente y esté en el estado activado y que no esté vinculado a otros móviles. Luego, 

coloque la pulsera cerca del móvil, si aún no funciona, apague el Bluetooth del móvil y reinícielo 

después de 20 segundos. 

2. Asegúrese de que el GPS del móvil esté encendido. 

●¿Por qué debe usar la pulsera ajustada cuando mide el ritmo cardíaco? 

De acuerdo con el principio de reflexión de la luz, la pulsera calcula el ritmo cardíaco al recopilar 

la señal reflejada en el sensor de la fuente de luz que penetra la piel. Si no usa la pulsera ajustada, 

la luz ambiental ingresa al sensor y afecta la precisión de la medición. 

●Impermeabilidad de la pulsera 

La clasificación a prueba de agua y polvo de este producto es IP68. (Puede usarlo normalmente  

cuando se lava las manos o lava su automóvil) 

●Parámetros básicos 

 

Modelo del 

dispositivo  

TS08 Tipo de batería  Polímero 

Pantalla 0,96 pulgada Modelo de batería 321324 

Toque Toque de un punto Capacidad de la 

batería 

80MAH 

CPU NRF52832 Longitud total de la 

pulsera 

25cm 

Calificación a prueba 

de agua 

IP68 Peso 20G 

Material de la correa TPU Contenido del 

paquete 

Unidad principal; 

manual de 

instrucciones 
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Mode d’emploi bracelet connecté 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○1  Bande avec fermoir                      ○2  Coque en plastique 

○3  Clip en métal                            ○4  Écran 

○5  Point de touche                          ○6  Coque en silicone 

○7  Lentille de fréquence cardiaque           ○8  Voyant de fréquence cardiaque 

 

●Fonction du produit 
C’est un produit intelligent adopté le chip Bluetooth de faible puissance et la technologie avancée 

de capteur pour surveiller les données de santé telles que les données de pas, mesure de la 

fréquence cardiaque, sommeil, marche, course, cyclisme, basket-ball, football, natation, suivi 

desmouvements etc., pour synchroniser l’heure, la météo, les messages etc., avec des fonctions 

supplémentaires telles que l’anti-perte, le rappel sédentaire, l’alarme du réveil etc. 

● Utilisation 

 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 
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■Mode de port 

1, Portez le bracelet comme l’image. 

2, Réglez la bande jusqu’à un port confortable et fixez le fermoir, le voyant de fréquence 

cardiaque doit toucher la peau et pas être lâche. 

 

Main gauche 

Capteur 

 Processus styloïde du cubitus 

■Marche/Arrêt 

Appuyez longuement sur le point de touche pendant 3 secondes pour allumer l’écran puis accédez 

à l’interface principale. Trouvez la touche d’arrêt dans le « Plus » et appuyez longuement sur la 

touche pendant 3 secondes pour éteindre l’appareil. 

    

 

■ Connexion 

Touchez l’icône « About » pour trouver le numéro d"identification correspondant. Lancez 

l’application et numérisez, confirmez le numéro d"identification pour connecter, une fois que la 

connexion est succès, les donnéess serons synchronisées sur l’application. 

   
 
■ Basculer les interfaces principales 
Il y a 2 interfaces principales, touchez sur l'interface principale pendant 3 secondes et sélectionnez 

l’interface correspondante pour basculer entre les deuxs interfaces.  

      
 

■ Données des pas 

Le bracelet connecté détecte les pas en temps réel, il compte les bas de 20 et puis le nombre de 

pas seras synchronisé sur l’application. L’écran de l’application affiche les donnés des calories 

brûlées et la distance. 

3S 3S
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■ Mesure de la fréquence cardiaque 

Accédez à l’interface de mesure de la fréquence cardiaque, touchez sur l’interface pendant 2 

secondes il commence à travailler, le voyant de fréquence cardiaque clignote, les résultats 

s’afficheront sur l’appareil chaque 20 secondes, et ces données seront synchronisées sur 

l’application. Touchez brièvement sur l’interface pour arrêter la mesure. Si vous ne arrêtez pas la 

mesure, le bracelet connecté peut continuer à mesurer. 

   
 
■ Enregistrement d’activité sportive 
Il peut enregistre ces activités sportivements : marche, course, escalade, cyclisme et natation. Acc

édez à l’interface d’une activité sportive et touchez, puis l’écran affiche 1 2 3 pour chronomé

trer, touchez pour arrêter l’enregistrement lorsque le sport est terminé. L’appareil affiche les donn

és des calories brûlées, la distance et le temps. 

  

                 

 
■Sommeil 

Réglez la durée de sommeil ainsi que l’heure de début et de fin sur l’application, par exemple 8 

heures. Portez le bracelet connecté et activez la fonction de sommeil pendant votre sommeil. Les 

données des phases de sommeil profond, de sommeil léger et de veille et un tableau de 

comparaison s’afficheront sur l’application lorsque vous réveillez le lendemain. 
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■ Recevoir les messages 

Le bracelet connecté peut recevoir les messages en temps réel une fois qu’il est connecté au 

téléphone portable et l’autorisation de notification est activée. Il vibrera lorsqu’il reçoit un 

message, activez l’autorisation de réception de message sur l’application en même temps. 

  

■ Plus 

Faites glisser le doigt et chercher l’icône « About » pour trouver le numéro et la version du 

produit. 

  

 

Soulever le main pour allumer l’écran : Vous pouvez activer ou déactiver cette fonction sur 

l’application. 

OFF Arrêt  ON Marche 

Rappels : alarme du réveil, rappel à boire de l'eau, rappel sédentaire : réglez ces fonctions sur 

l’application, le bracelet connecté vibrera par le temps. 

Alarme du réveil     Rappel sédentaire   

Rappel à boire de l'eau  

Chronomètre : Appuyez sur le menu et activez le chronomètre, un clic pour commencer, et un 

clic pour arrêter. 
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Anti-perte de téléphone portable : Activez cette fonction dans les paramètres de l'application, le 

bracelet vibrera lorsque le téléphone portable est au-delà d’une portée appropriée pour protéger 

votre téléphone contre le vol. 

           

  

Notification des messages : Tout d’abord, dans les paramètres de téléphone portable, activez 

l’autorisation de recevoir les notifications des logiciels sociaux, tels que QQ, Wechat, E-mail, 

message etc. 

 

Musique : Activez cette fonction sur l'application et vous pouvez contrôler la musique sur le 

bracelet connecté, vous devez activez le lecteur de musique dans votre téléphone portable. 

  

 

Prendre une photo : Activez la caméra de votre téléphone portable, activez la fonction de 

synchronisation sur l’application, puis vous pouvez prendre une photo avec votre bracelet en un 

clic à distance.  

 

Réinitialiser les paramètres par défaut : Faites glisser le doigt sur cette interface et appuyez 

longuement sur l’interface pendant 3 secondes pour redémarrer l'appareil. 

 
Charger la batterie : Le bracelet connecté est rechargé par un port USB 5V d’un appareil. Il ne 
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fonctionne pas lorsque la batterie est faible, la durée de la charge complète est à 2 heures, 

● Télécharger et utiliser l'application 
Scannez le code QR suivant avec votre smartphone pour télécharger l’application, ou téléchargez 

l'application dans Google Play ou dans App Store. 

Appareil requis : L'application est compatible avec iOS à partir de 4.4, ainsi qu'avec Android à 

partir de 8.1, et avec Bluetooth 4.0. 

                   

  

● Connexion bluetooth : Apr è s l’appairage r é ussi, l’application peut  automatiquement 

enregistrer l’adresse Bluetooth du bracelet, elle peut automatiquement s’appairer avec l’appareil 

lorsqu’elle est lancée. 

 
● Synchroniser les données : Synchronisez manuellement les données en faisant glisser le doigt 

vers le bas sur l'accueil de l'application. Le bracelet peut stocker les données de sept jours hors 

connexion. Il faut plus de temps pour synchroniser s’il y a beaucoup des données, l’écran affiche 

une notification après la synchronisation est terminée. 

 

● Attention 
● Veuillez protéger le bracelet contre le choc fort, la chaleur extrême et les fortes pluies. 

● Veuillez ne pas remonter, réparer ou modifier l'appareil vous-même. 

● Alimentez le produit avec un chargeur 5V 500Mh. N'utilisez pas de charges générant des 

surtensions 

● La température d’utilisation est de 0 °C à 45 °C. Ne pas jeter le produit dans le feu, risque 

d’explosion. 

● Ne l’alimentez pas après un contact de l’eau, sinon, cela pourrait provoquer l'oxydation du port 

en métal et entraîner une défaillance pendant la charge. 

● Placez le produit loin de produits chimiques tels que l'essence de de pétrole, le détergent, le 

propanol, l'alcool, l’insectifuges etc. 

● Ne l'utilisez pas dans des environnements de haute pression magnétique. 

● Vous ne serez pas très bien si votre peau est sensible ou le port est trop serrée. 

● Ne portez pas le bracelet pour prendre un bain chaud. 

● Veuillez essuyer la main à temps, la peau peut provoquer des démangeaisons si le produit 

touche trop de sueur ou des produits allergies. 

 

● Questions fréquemment posées 
● Impossible de connecter l’appareil Bluetooth ( Appairage, impossible de reconnecter, 

l’appairage est lent ) 

Assurez-vous que la version de l’appareil est Android 4.3 et supérieure ou IOS8.0 et supérieure, et 

Android APP IOS APP google play 
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l’appareil prend en charge Bluetooth 4.0. 

1, L’appairage peut être lent en raison des interférences de signal sans fil. Évitez des champs 

magnétiques forts pendant la connexion. 

2, Désactivez la fonction Bluetooth et réactivez-la. 

3, Désactivez l’application et redémarrez le smartphone. 

4, Le smartphone ne doit pas connecter à plusieurs appareils Bluetooth en même temps. 

5, Assurez-vous que l’application est lancée, il est impossible de connecter le bracelet Bluetooth si 

vous ne lancez pas l’application. 

 

● Impossible de chercher le téléphone 
1, C’est parce que le module Bluetooth du bracelet n’est pas trouvé  par le té léphone, 

assurez-vous que le téléphone est allumé et il ne connecte pas à d’autre téléphone, puis mettez 

le bracelet près du téléphone. S’il est impossible de connecter encore, veuillez déactiver la 

fonction Bluetooth du téléphone et réactiver-la après 20 secondes. 

2, Assurez-vous que le GPS du smartphone est activé. 

 

● Pourquoi il faut porter bien le bracelet pendant le mesure de la fréquence 
cardiaque ? 
Le bracelet adopte le principe de la réflexion de lumière pour calculer votre fréquence cardiaque, 

le capteur collecte le signal de réflexion de lumière à travers la peau, si vous ne le portez pas 

correctement, les lumières ambiantes peuvent entrer le capteur et cela affectera les résultats de 

mesure. 

 

● Le bracelet est étanche ou pas 
Le bracelet est étanche IP68 ( On peut l’utiliser pendant le lavage des mains et de voiture ). 

 
Spécifications techniques 
Modèle TS08 Batterie Polymère 

Écran  0.96 pouces Modèle de la batterie 321324 

Touche Touche avec un clic Capacit é  de la 

batterie 

80MAH 

CPU NRF52832 Longueur du bracelet 25cm 

Étanchéité IP68 Poids 20G 

Matériaux de bande  TPU Liste de la boîte Bracelet connect é , 

mode d’emploi 
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Istruzione d’Uso per Bracciale Intelligente 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○1  Cinturino                             ○2  Cornice plastico 

○3  Fibbia in lega di alluminio              ○4  Specchio piano plastic 

○5  Punto di pressione                     ○6  Guscio plastico 

○7  Lenti di frequenza cardiaca             ○8  Luce di frequenza cardiaca 

 

 

●INTRODUZIONE DI FUNZIONE 
Questo è un chip bluetooth a basso consumo energetico e tecnologia dei sensori ad alta 

tecnologia combinato con prodotti di abbigliamento intelligenti, potresti eseguire il monitoraggio 

dei dati relativi alla salute sportiva come cammino, corsa, ciclismo, pallacanestro, calcio, nuoto, 

frequenza cardiaca, sonno, e la traccia del movimento, e inoltre la sincronizzazione con il tempo, 

meteo, informazioni push, e dispone di funzioni come anti-perso del telefono, promemoria 

sedentari, la sveglia ecc. 

 

OPERAZIONE 

MODO DA PORTARE  

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 
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1. Fare riferimento all'immagine per indossare correttamente il bracciale. 

2. Portarsi comodamento il cinturino e la lampada della frequenza cardiaca si trova vicino alla 

superficie della pelle, e non vi è permesso alcun tipo di allentamento. 

 

■ACCENDERE 

Premere a lungo il punto di tocco 3S per accendere lo schermo luminoso, poi accedere 

all'interfaccia principale. Nel luogo "più", trovare la posizione di spegnimento, premere a lungo 

per 3S per spegnersi automaticamente. 

 

    

 

■COLLEGAMENTO DEL DISPOSITIVO 

Trovare "Informazioni" sul bracciale, toccare il numero ID corrispondente, aprire l'app sul 

telefono, fare una scansione sul numero ID corrispondente del dispositivo, confermare il 

collegamento e fare la sincronizzazione dei dati nell'APP. 

   

■COMMUTAZIONE DELL'INTERFACCIA PRINCIPALE 

Ci sono 2 interfaccie principali, premere a lungo per 3S l’interfaccia principale, selezionare 

l’interfaccia apparsa e tornare all’interfaccia principale, e l’interfaccia selezionata visualizzerà. 

      
 

■CONTAPASSI 

Rilevamento del conteggio dei passi, conteggio dei passi in tempo reale, dopo aver camminato 

per 20 passi, il dispositivo inizia il conteggio, il successivo conteggio sarà sincronizzato, la 

visualizzazione sincrona APP dei dati di conteggio dei passi. Allo stesso tempo, verranno 

visualizzati i dati corrispondenti di chilometraggio e calorie bruciate. 

3S 3S
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■RILEVAMENTO DELLA FREQUENZA CARDIACA 

Trovare l'interfaccia della frequenza cardiaca, toccarla per 2S e la frequenza cardiaca inizierà a 

rilevare. La spia della frequenza cardiaca lampeggerà continuamente. Dopo 20S, i dati verranno 

visualizzati sul dispositivo e i dati corrispondenti verranno visualizzati in modo sincrono sull'APP. 

Cliccare per interrompere il rilevamento. Se non si ferma, continua a rilevare. 

   

■RILEVAMENTO DELLA MODALITÀ SPORT 

Ci sono modalità dello sport come passeggiate, corsa, alpinismo, ciclismo e nuoto, in qualsiasi 

modalità di sport, fare clic su 1, 2 e 3 per avviare il timer cliccare di nuovo per interrompere. 

quando l'esercizio termina. Ed il chilometraggio, il tempo, le calorie relativi all'esercizio verranno 

mostrate. 

  

                 

■RILEVAMENTO DEL SONNO 

Impostare il tempo di dormire corrispondente nell'APP, come 8H, ora di inizio e ora di fine. 

Indossare sempre il bracciale mentre dorme e apri il menù del sonno. Alla fine del sonno del 

giorno successivo, l'APP mostrerà lo stato di sonno, la veglia, il sonno leggero, il tempo di sonno 

profondo e il grafico di confronto corrispondente. 

   

■RICEZIONE DI INFORMAZIONI 
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Quando è normalmente connesso all'APP del telefono, la notifica delle informazioni 

sull'impostazione del telefono viene aperta, il relativo SMS verrà ricevuto in tempo reale e Il 

bracciale vibra per ricordare all'utente di ricevere le informazioni e allo stesso tempo attivare il 

permesso della ricezione di informazioni nelle Impostazioni APP. 

  

■PIÙ 

Cercare l'ID del prodotto, la versione del software, cliccare "Su" per visualizzare. 

  

 

Polso Sollevato, Schermo Illumina: Attivare questa funzione nelle impostazioni APP. 

OFF  ON 

Impostazione Funzione di Promemoria: Sveglia, bere l'acqua, promemoria sedentario: impostare 

l'orario nell'APP, e il bracciale continua a vibrare per ricordare. 

Sveglia     promemoria sedentario  bere l"acqua   

Cronometro: Cliccare il menù per iniziare il cronometraggio, e fai clic per un’altra volta per finirlo. 

  

 

Anti-Perso del Telefono: Attivare questa funzione nelle impostazioni APP, il telefono viene perso 

ad una distanza appropriata, e il dispositivo vibra per avvisare l'utente di cercare il telefono. 

                 

Information Push: Attivare istruzioni correlate come QQ, WeChat, e-mail, istruzioni SMS nelle 

impostazioni del telefono. 
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Controllo Musica: Accendere il lettore musicale fornito con il telefono e il controllo viene 

eseguito durante la riproduzione di musica nelle impostazioni APP. 

  

Controllo Scatto: Attivare la notifica per scattare foto nel telefono, quando le impostazioni di 

sincronizzazione nelle Impostazioni APP sono attivate, la fotografia touch remota viene eseguita 

attraverso il bracciale. 

 

Ripristino: Cliccare il menù e premere a lungo per 3S per riaccendere il bracciale. 

 
Ricarica: Modalità di ricarica del terminale USB, supporta la ricarica della porta USB da 5 V. 

Quando non può essere utilizzata a bassa potenza, verrà caricata completamente per 2 ore. 

                   

  

  

●INSTALLAZIONE APP E USO 

Scansionare il codice QR al sotto per identificare l'app e scaricarla direttamente su Google Play o 

Appstor. 

Requisiti: IOS8.0 o Android 4.4 o versioni sdi cui sopra, supporto Bluetooth 4.0 

� Connessione Bluetooth: dopo che l'accoppiamento è  riuscito, l'APP salver à 

automaticamente l'indirizzo bluetooth del bracciale. quando l'APP si apre e funziona nello 

sfondo, cercherà e si collegherà automaticamente. 

� Sincronizzazione dei Dati: Tirare giù manualmente i dati di sincronizzazione sulla homepage 

dell'APP e il bracciale può memorizzare i dati offline per 7 giorni. Più dati ci sono, più lungo 

è il tempo di sincronizzazione. Al termine della sincronizzazione, verrà visualizzato un 

prompt corrispondente. 

 

●PRECAUZIONE 

Android APP IOS APP google play 
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� Evitare forti impatti, calore estremo e pioggia intensa 

� Non smontare, riparare o modificare il bracciale da soli. 

� Caricare con batteria 5V 500Mh, è  vietato utilizzare la tensione di alimentazione 

sovraccarico 

� È consigliabile usare tra 0-45℃, non è permesso gettarlo nel fuoco per evitare esplosioni 

� Non immergerlo nell'acqua, che è facile da causare l'ossidazione del terminale hardware di 

ricarica, che porta al fallimento della ricarica 

� Non toccare sostanze chimiche come benzina, solventi per la pulizia, propanolo, alcool o 

repellente per insetti. 

� Non usare il prodotto in un ambiente magnetico ad alta pressione. 

� Se hai la pelle sensibile o ti porti troppo strettamente, potresti sentirti a disagio 

� Non indossare il bracciale per fare un bagno caldo 

� Asciugare il sudore al polso in tempo. Il cinturino viene esposto in un tempo prolungato a 

sudore di sapone, allergeni o ingredienti contaminati, tutto ciò può causare prurito allergico 

della pelle. 

 

●FAQ 

Come fare se la connessione Bluetooth non è riuscita? (connessione/ riconnessione npn riuscia/ 

connessione lenta) 

Confermare che il dispositivo supporta Bluetooth 4.0 in iOS 8.0 e Android 4.4 o versioni 

successive. 

1. A causa del problema di interferenza del segnale nella connessione wireless, potrebbe essere 

necessario un tempo di connessione troppo lungo. Se il tempo non è collegato, assicurarsi che 

l'operazione venga eseguita senza campo magnetico o senza interferenze da più dispositivi 

Bluetooth. 

2. Disattivare il Bluetooth e riaccendere. 

3. Spegnere lo sfondo e riaccendere il telefono. 

4. Non collegare contemporaneamente altri dispositivi o funzioni Bluetooth. 

5. Confermare se APP è in esecuzione normalmente in sfondo, se non,la connessione potrebbe 

non essere riuscita. 

 

●Ricerca del telefono non riuscita? 

1. Il Bluetooth del braccialetto non viene accoppiato da quello di telefono, si prega di assicurarsi 

che il telefono sia alimentato e attivato e che non sia collegato ad altri telefoni, poi tenere il 

bracciale accanto al telefono, se non è ancora valido, potresti disattivare Bluetooth del telefono 

e riavviarlo dopo 20 secondi.  

2. Assicurarsi che il GPS del telefono sia acceso. 

 

●Come mai si deve portarsi strettamente il bracciale durante la misura della frequenza cardiaca? 

Il bracciale utilizza il principio della riflessione della luce per calcolare la frequenza cardiaca 

raccogliendo il segnale riflesso al sensore dopo che la sorgente luminosa penetra nella pelle. Se 

non te lo porti strettamente, ci sarà una luce ambientale che entra nel sensore, il che influirà 

sulla precisione della misurazione. 
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●È impermeabile? 

Supporta il livello impermeabile e antipolvere IP68 (è possibile indossare quando ti lavono le 

mani o pulire l’auto) 

●PARAMETRI 

Modello TS08 Tipo batteria Polimero 

Visualizzazione a 

schermo 

0.96 pollici Modello batteria 321324 

Tocco Tocco unico Capacità batteria 80MAH 

CPU NRF52832 Lunghezza 25cm 

Livello impermeabile IP68 Peso 20G 

Materiale del 

cinturino 

TPU Confezione di 

paccheeto 

Bracciale, istruzione 

d’uso 

 

 


